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6．わたしは、じゅ業では、まじめに学習して

いる。
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16．先生は、わたしのことをわかってくれて

いる。
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26．学校は、子どもの学習や行動を参観でき

る機会をもっている。
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11．わたしは、学校のきまりや やくそくを

守ることができている。
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１・わたしは、学校へ行くのが楽しい。
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21．学校では、人権を尊重する意識や態度を

育てるための学習や活動ができている。

R5 倉敷市立旭丘小学校教育についてのアンケート 保護者・子ども集計結果

☆R5.11-12月 実施 保護者回答数212（回答率84.8％） 子ども回答数323（回答率95.8％）

■よくあてはまる

■どちらかといえば、
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２．わたしは、あいさつがよくできている。
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7．わたしは、読書をするのが好きである。
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12．わたしは、学校で運動や体力づくりに取

り組んでいる。
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17．先生は、自分の努力したことを みとめ

てくれている。
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22．教職員は、児童の人権を尊重する姿勢で

指導にあったている。
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27．教職員は、家庭への連絡を十分行ってい

る。

70.0%

43.4%

25.1%

48.1%

4.6%

8.5%

0.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子ども

保護者

３．わたしは、友だちとなかよく過ごしてい

る。
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8．わたしは、漢字や計算など べん強したこ

とが身についている。

72.1%

50.9%

23.2%

45.3%

3.7%

3.8%

0.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子ども

保護者

13．家族・ボランティア・地いきの人と

いっしょにする学習や活動は楽しい。
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18．先生は、いけないことをしたとき、し

かってくれる。
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23．学校は、子どもたちの安全確保、事故防

止に向けて取り組んでいる。
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28．学校は、教育活動・方針をわかりやすく

伝えている。
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４．わたしは、学校で 自信をもって のび

のびと 行動している。
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9．わたしは、じゅ業中に 自分の考えや思い

を よく発表している。
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14．地いきの人は、自分たちの世話をよくし

てくれている。
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19．先生は、困ったときに相談にのってくれ

る。
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24．教職員は、子どもの学習や心身の健康な

どについて気軽に相談にのってくれる。
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５．学校では、一人ひとりが大切にされ、よ

くまとまっている。
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10．運動会や学芸会などの行事やあさひタイ

ムは、楽しくてやりがいがある。
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15．わたしは、じゅ業でわからないことは先

生に質問できる。
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20．先生は、やくそくを守ってくれる。
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25．教職員は、職務にふさわしい服装や話が

できている。


